
  

  2فيزيك 

1اهم، بر اثر كشيدن سيم 2اگر قطر سطح مقطع سيمي به مقاومت  -1

4
 شود؟ مقاومت سيم چند اهم مي ،برابر شود 3برابر و طول آن  

1 (32  2 (48  3 (54  4 (96  

 چند اهم است؟ R2اهم باشد، 30برابر  R1به شكل زير است. اگر R2و R1هاينمودار تغييرات شدت جريان برحسب اختلاف پتانسيل دو سر رسانا - 2

1(10 3  

2 (10  

3 (20  

4(20 3  

Bنسـبت  ،باشـد  BRو ARترتيـب   ها به هاي الكتريكي آن است. اگر مقاومت Bبرابر قطر و جرم سيم مسي  A3،قطر و جرم سيم مسي - 3

A

R

R
 

  كدام است؟

1 (27  2 (9  3(
1

27
  4(

1

9
  

  كند؟ ، توان مفيد مدار چگونه تغيير ميKدر شكل مقابل، با بستن كليد  - 4

  يابد ) افزايش مي1

  يابد ) كاهش مي2

  ماند ) ثابت مي3

  ، ممكن است افزايش يا كاهش بيابد. ) بسته به مقدار4

  ني مدار، چند وات است؟ميا  در مدار مقابل، توان ورودي به باتري شاخه  - 5

1 (5/7   

2 (6  

3 (3  

4 (5/2   

Bدر مدار شكل مقابل اگر - 6 AV V V  وC BV V V  باشد. نسبتV

V
  كدام است؟  

  

1(/2 5  

2(/2 5  

3(/0 25  

4(/0 25  

  است؟  Cو  Bچند برابر توان مصرفي بين دو نقطه  Bو  Aدر شكل مقابل توان مصرفي بين دو نقطه  - 7

1 (16  

2(
1

16
   

3 (4  

4(
1

4
   

 است؟  چند آمپرترتيب   به ،گذرد مي 2و 6هاي جرياني كه از لامپ Kدر مدار شكل زير با بسته شدن كليد  - 8

1(
5

5 و
3

   

2(
5

و5
3

   

3(5    و5

4(
5 و5
3 3

   



Vدر مدار شكل زير اگر - 9 v1   دهد؟ چند ولت را نشان مي Vمتر  باشد. ولت 20

  

1 (40  

2 (30  

3 (20  

4 (10  

  

  كدام است؟ Bو  Aدر شكل زير مقاومت معادل بين دو نقطه  -10

  

1 (24  

2 (16  

3 (40  

4 (20  

  

قاومت عبور كند، توان مصرفي كولن بار الكتريكي از اين م 60ولت وصل است. اگر در هر دقيقه  80دو سر يك مقاومت الكتريكي به برق مستقيم  - 11
  مقاومت چند وات است؟

1 (160  2 (80  3 (60  4 (40   

وصل كنيم، چند كيلوژول انرژي الكتريكي مصرف  V220دقيقه به اختلاف پتانسيل الكتريكي 90واتي را به مدت  200ولتي و  220اگر يك لامپ  -12
  شود؟ مي

1 (1080  2 (450  3 (900  4 (160   

  دهد، بيشتر است؟ سنج نشان مي يك از مدارهاي زير عددي كه ولت در كدام -13

1(  2 (  3 (   4 (   

ترتيـب    به Bو  Aهاي القا شده در سرهاي  اند. قطب ها، جذب آهنربا شده مطابق شكل زير، سه ميخ آهني در اثر القاي خاصيت مغناطيسي در آن -14
  اند؟ كدام

1(N N  

2(S S   

3(S N   

4(N S   

  دهد؟ درستي نشان مي مغناطيسي در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت را به  كدام شكل طرز قرارگيري عقربه - 15

1 (  2 (  3(  4 (  


